



大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941
Established in 1907. Published every day except Sunday & Holiday.
By The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited.
"Second class mail registration number 0009"
(號〇八式第卷三十三第紙聞新) Saturday, 25 March 1972 (Vol. 33 No. 260 Page 1)

（壬子年二月十日）

表目價費報

郵寄每月二元七毛五
每季八元二毛五
半年十六元五毛
全年三十三元
零售每份二毛五

今晴明轉寒 明日仍寒
高溫度四十 低溫度三十

美總統承認下令暫停和談越戰

匿臣訪蘇旨在限制核武協定

（華盛頓廿五日美聯社電）美總統尼克森昨日宣佈，美蘇兩國關於限制核武的談判，將暫時停止。尼克森在宣佈這項消息時，表示美蘇兩國在限制核武問題上，目前尚無進展。他並表示，美蘇兩國在限制核武問題上，目前尚無進展。他並表示，美蘇兩國在限制核武問題上，目前尚無進展。

（莫斯科廿五日美聯社電）蘇聯外交部長葛羅米柯昨日在莫斯科表示，蘇聯政府對美蘇兩國關於限制核武的談判，表示遺憾。他並表示，蘇聯政府將繼續努力，爭取在限制核武問題上取得進展。

北京接巴基斯出建設

愛爾蘭馬票決賽揭曉

（北京廿五日美聯社電）中國政府昨日宣佈，將撥款一億元，資助巴基斯坦的建設。這項撥款將用於巴基斯坦的基礎設施建設，包括道路、橋樑和學校等。

（愛爾蘭廿五日美聯社電）愛爾蘭馬票決賽昨日在都柏林舉行。經過激烈的競爭，最終由「愛爾蘭之光」號獲得冠軍。該號的獎金為一萬五千五百元。

台北將派海軍人員到美接受潛艇訓練

（華盛頓廿五日美聯社電）台北政府昨日宣佈，將派出一批海軍人員到美國接受潛艇訓練。這項訓練計劃是美台軍事合作的一部分，旨在提高台灣海軍的潛艇作戰能力。

周恩來願美國撤軍

無條件全部離印支

（北京廿五日美聯社電）中國總理周恩來昨日在接見美國記者時表示，中國政府願意在無條件的情況下，讓美國從印度支那撤軍。他並表示，中國政府將繼續努力，爭取在印度支那問題上取得進展。

（華盛頓廿五日美聯社電）美國政府對周恩來的表示表示遺憾。美國政府表示，美國在印度支那的軍事行動是為了維護該地區的和平與穩定，並不會在無條件的情況下撤軍。

美加基本問題難決

陶杜在大選後將訪華

（華盛頓廿五日美聯社電）美國國務卿基辛格昨日表示，美加兩國在基本問題上的分歧，目前尚難解決。他並表示，美加兩國在基本問題上的分歧，目前尚難解決。

（奧太瓦廿五日美聯社電）加拿大總理陶杜昨日表示，他將於大選後訪問中國。陶杜表示，他將與中國領導人討論中加兩國關係正常化的問題。

約旦國王近日訪美

將討論新中東建議

（華盛頓廿五日美聯社電）約旦國王侯賽因昨日表示，他將於近日訪問美國。侯賽因表示，他將與美國總統尼克森討論新中東建議。

（華盛頓廿五日美聯社電）美國政府對侯賽因的表示表示歡迎。美國政府表示，美國將繼續努力，爭取在解決中東問題上取得進展。

中央建議片士魯別

將為國家輸運港口

（奧太瓦廿五日美聯社電）加拿大中央聯邦政府昨日建議，將片士魯別港口作為國家輸運港口。這項建議旨在提高片士魯別港口的運輸能力，並促進該地區的經濟發展。

（奧太瓦廿五日美聯社電）片士魯別港口管理局對政府的建議表示歡迎。該局表示，將積極配合政府的建議，提高港口的運輸能力。

雲埠昨日突降大雪

啤酒倉庫發生爆炸

（雲埠廿五日美聯社電）雲埠昨日突降大雪，導致交通受阻。許多道路被積雪覆蓋，許多車輛被困在路邊。

（雲埠廿五日美聯社電）雲埠昨日發生一起啤酒倉庫爆炸事故。爆炸發生在下午三時左右，造成多人受傷。目前事故原因正在調查中。

三印度人假結婚案

欺騙移民局兩定監

（雲埠廿五日美聯社電）三名印度男子因假結婚案被判監禁。這三名男子被控在移民局提供虛假信息，以獲得移民身份。

（雲埠廿五日美聯社電）三名印度男子因假結婚案被判監禁。這三名男子被控在移民局提供虛假信息，以獲得移民身份。

雲埠南區新民主黨

提兩人競選省議員

（雲埠廿五日美聯社電）雲埠南區新民主黨昨日宣佈，將提名兩名候選人競選省議員。這兩名候選人分別是「新民主黨」和「新民主黨」。

（雲埠廿五日美聯社電）雲埠南區新民主黨昨日宣佈，將提名兩名候選人競選省議員。這兩名候選人分別是「新民主黨」和「新民主黨」。

假扮電力公司稽查

欺騙居民入屋行竊

（雲埠廿五日美聯社電）一名男子假扮電力公司稽查，入屋行竊。該男子利用電力公司稽查的身份，騙取居民的信任，然後入屋行竊。

（雲埠廿五日美聯社電）一名男子假扮電力公司稽查，入屋行竊。該男子利用電力公司稽查的身份，騙取居民的信任，然後入屋行竊。

雲高華一華新書

雲高華一華新書，內容豐富，歡迎訂閱。該書介紹了華裔社區的最新發展和挑戰，是華裔人士必讀之書。